# 悦康药业集团股份有限公司 2024年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

## 重要内容提示:

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以悦康药业集团股份有限公司(以下简称"公司")2024年年度报 告为准, 提请投资者注意投资风险。

### 一、2024年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	378,087.60	419,630.07	-9.90
营业利润	15,906.29	23,175.28	-31.37
利润总额	15,235.76	22,326.83	-31.76
归属于母公司所有者的净利润	12,371.70	18,479.57	-33.05
归属于母公司所有者的扣除非 经常性损益的净利润	11,075.87	13,236.92	-16.33
基本每股收益 (元)	0.28	0.41	-31.71
加权平均净资产收益率	3.46%	4.85%	减少 1.39 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	573,811.24	591,127.64	-2.93
归属于母公司的所有者权益	357,763.00	358,784.27	-0.28
股本	45,000.00	45,000.00	不适用
归属于母公司所有者的每股净 资产(元)	7.95	7.97	-0.25

- 注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。
- 2、以上数据及指标为合并报表数据,但未经审计,最终结果以 2024 年年度报告为准。
- 3、以上增减变动幅度数据如有尾差,是由于四舍五入所造成。

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

2024 年度公司实现营业总收入 378,087.60 万元, 较上年同期下降 9.90%; 实现营业利润 15,906.29 万元, 较上年同期下降 31.37%。实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 11,075.87 万元, 较上年同期下降 16.33%;

截至 2024年 12月 31日,公司总资产 573,811.24万元,较年初下降 2.93%, 归属于母公司的所有者权益 357,763.00 万元,较年初下降 0.28%,归属于母公司 所有者的每股净资产 7.95 元,较年初下降 0.25%。

2024 年度影响经营业绩的主要因素: 受医药市场整体环境及政策影响, 公司部分产品竞争持续加剧, 以及公司持续加大研发投入和计提资产减值准备所致。

### (二) 主要指标变动原因分析

报告期内,公司营业利润、利润总额、归属于母公司所有者的净利润、基本每股收益等财务指标均有所下降,主要系:

- 1、为了保持行业内的研发领先地位,公司持续积极推动新药研发项目。报告期内,公司研发费用投入占营业收入比重同比增长,研发费用增加对公司的净利润产生了一定影响;
- 2、公司在2024年第四季度对"银杏叶提取物注射液"价格进行调整,同时对该产品销售策略进行相应调整,导致第四季度该产品的销售收入、利润贡献减少,进而一定程度上影响了公司 2024 年度的相关财务指标表现。虽然短期内收入与利润呈现阶段性回调,但公司会通过主动优化销售策略,维护核心销售渠道的稳定。
- 3、公司对超过合同约定交货时间仍未收到货物的预付款项,公司基于谨慎性原则,结合供应商的实际情况,对其进行单项测试并按照其可回收金额计提了相关减值准备。

#### 三、风险提示

本公告所载 2024 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所

审计,具体数据以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

悦康药业集团股份有限公司董事会 2025年2月28日